
Sovražniki se niso niti genoli ne, ves svet bil je 
zavzet nad tem! 

Slavni ruski junaki so meseca januarja vrgli 
Turka popolnem ob tla; ruski meč se je grozivno 
zablisnil pred starodavnim Carigradom. Svet je 
pričakoval, da bode kmalu zadnja turška gnjusoba 
iz Evrope pobrisana, sultan iz Carigrada v Azijo 
potisnen, mobamedanski polumesec iz nad mošeje 
„AjaSofija" trešen in na njegovo mesto sv. križ 
zopet povzvišan. Vendar ova krščanska in sveta 
misel še se ni mogla uresničiti. Kramarski An
gleži in drugi evropski turkoljubi so Ruse usta
vili, Turčije pogin zabranili in ruskega carja pri
silili, da je sklenil mir sv. Štefanski in potem 
Berolinski. Vsled tega je Rumunija in Srbija ne
odvisna in s Črnogoro vred pomnožena država. 
Bolgarija je se prebudila iz 5001etnega spanja pod 
turškim jarmom, naš slavni general Filipovič pa 
je osvobodil po krvavem boju sosedno nam Bosno 
in Hercegovino. Avstrija je pridobila dve novi 
deželi. Ali nji bo pa stalno obranila in še dalje 
prodirala v Novipazar in Solun do Egejskega 
morja, ali bodo Rusi zapustili Turško, kdo bo 
novi bolgarski knez, kaj bo z Macedonijo, Alba
nijo in naposled s Turčijo, to bo se reševalo 
drugo leto. Al bo mir ali pa strahovita vojska 
za turško zapuščino, vse to bo jasno in očitno 
v novem letu! 

Po vsej Evropi, deloma tudi po drugih delih 
sveta, se je letos začela glasiti nova, grozovitna 
revolucija, rodivša se iz obupnega, po oderuštvu 
iu denarnem mogotstvu izžmikanega, Kristusu po 
liberalizmu m freimavrerstvu izneverjenega, novega 
siromaštva. Nastala je mednarodna zarota socija
listov, ki hoče vse cesarje in kralje mitve imeti, 
ves sedanji liberalni red — krščanski red je libe
ralizem oslabil in zadušil — silama prekucniti in 
uničiti. Na nemškega cesarja so dvakrat streljali, 
na španjskega kralja enkrat, italijanskega so pa 
hotli zabodniti, angleška kraljica, ruski car itd. 
se bojijo za življeme. Povsod hudo in grozivno 
vre! Bismark skuša red ohraniti z ostrimi posta
vami, policaji in vojaki, pa bo težko kaj opravil, 

Veliko tisoč, veliko milijonov ljudi konca leta 
1878 ni dočakalo. Bog jih je pred se poklical, 
umrli so, v grobih spijo. Mi pa, ki še živimo na 
tem svetu, recimo Gospodu Bogu čast in hvalo za 
vse, karkoli se nam je pretečeno leto nagodilo, 
dobro in hudo, veselo in žalostno. Vsaj se nam 
je nagodilo vse po božji previdnosti in nam za
more v zveličanje biti, če nas je morebiti tudi 
marsikaj britko zadelo in močno zabolelo! 

Kmalu v začetku tega leta je ljubi Bog k 
sebi pozval nepozabljivega nam sv. očeta Pija IX. 
v uživanje večnega miru in veselja v nebesih. 
Verniki, sirote, na zemlji smo se tega trenutka 
dolgo bali in močno ustrašili, ker je bilo videti, 
da bodo mogočni sovražniki sv. Cerkve motili, 
ovirali in branili izvolitev novega papeža. Toda 
zgodilo se je vse drugače. Zopet je se očitno 
pokazalo, da je sv. Cerkva pod božjim varstvom. 
Hitro, redno in zvesto po starodavnih cerkvenih 
postavah bili so izvoljeni novi papež Leon XIII. 

Konec leta. 



posebno tedaj ne , če bo še zanaprej katoličane 
preganjal. Ubogi ljudje trepečejo skoro po vsej 
Evropi zavolj negotove bodočnosti. Strah in groza 
jih je pred socijalistično revolucijo. Ali k Onemu, 
ki je rekel: „ne plašite se", k Jezusu pa nečejo 
pribežati. Njegovo sv. Cerkvo preganjajo in krščan
stvo zatirujejo skoro povsod ter ne eprevidijo, da 
se ravno zato, ker so se ljudje Kristusu izneverili, 
rodi socijalistična revolucija, tresejo prestoli, tre
petajo narodi! 

V Avstriji smo se dualizma navolili in pre
piranja razkačenih strank po deželnih, še bolj pa 
v državnem zboru in delegacijah. Sedanje mini
sterstvo je za odstop zrelo. V novem letu priča
kujemo velikih sprememb. Bog daj na korist 
ljudstvu in čast Avstriji. Slovenci smo to leto pri 
volitvah popolnem zmagali a a Štajerskem, popol
nem propali na Koroškem. Obhajali smo dalje sijajen 
tabor v Dolini pri Trstu in slavili dva največja 
dobrotnika Slovencev: Slomšeka in dr. Bleiweisa. 
„Slov. Gospodar" je to leto imel silno nevarno 
tiskovno pravdo, katera je pa srečno končala. Ob 
enem je list dospel do tolikega števila naročnikov in 
prejemnikov, kakor še nikoli ne v celih 12 letih 
svojega obstanka. Imel je naročnikov prvič 2126. 
To mu daje pogum tudi v novem letu jednako 
vrlo izhajati in krepko potegovati se za najsve
tejše, najvažniže zadeve in potrebe slovenskega, 
posebno kmetskega, ljudstva, po znanem geslu: 
vse za vero, dom in cesarja! 

Želimo vsem veselo novo leto! 


